Autóbontók és Bontott Alkatrész Kereskedők Érdekvédelmi Egyesülete
(ABAKE)
Petíciója

a Magyar Köztársaság Országgyűlése 

valamint 

Magyar Köztársaság Kormánya
részére
Tisztelt Országgyűlés!

Tisztelt Kormány!

Az Autóbontók és Bontott Alkatrész Kereskedők Érdekvédelmi Egyesülete, és a demonstrációban hozzájuk csatlakozó, autóbontással, vagy bontott alkatrész kereskedelemmel foglalkozó (egyesületen kívüli) vállalkozások az alábbi, a megjelölt vállalkozásokat, és azok tevékenységén keresztül a lakosság jelentős részét is súlyosan érintő alábbi problémákra kívánják felhívni a törvényalkotók figyelmét:
Az ABAKE és a csatlakozott demonstrálók a „Fémtörvény” eredeti céljával teljesen egyetértenek, de az autóbontást a fémkereskedelemmel való azonosítását, azonos feltételekkel történő elbírálását szakmailag elhibázottnak és megalapozatlannak tartják. A gyakorlatban, ezen vállalkozások nem találkoznak csatorna fedelekkel, szobor fejekkel, vasúti kábelekkel, a roncsautók szakszerű bontását pedig eddig is szigorúan ellenőrizték a hatóságok!

A 2010. január 1.-én hatályba lépett törvényi szabályozás, az egyes fémek begyűjtésével és értékesítésével összefüggő visszaélések visszaszorításáról szóló 2009. évi LXI. törvény az úgynevezett „Fémtörvény”, az autóbontós szakma részéről elfogadhatatlan, és teljesíthetetlen elemeket tartalmaz!
Az ABAKE az elmúlt időszakban, mindent megtett a tárgyalásos megegyezés érdekében, de ennek sikertelensége miatt nem maradt más lehetősége, minthogy ezzel a demonstrációval hívja fel a figyelmet az autóbontós szakma ellehetetlenülésére!
1.
A regisztrált autóbontók teljesen más jellegű (gépjárműfenntartó) tevékenységet végeznek, és az autóból keletkezett hulladékot, az engedély szerint, átadják a velük szerződött hulladék kezelő vállalkozásnak. A roncsautóból kinyert még használható alkatrészeket késztermékként és nem fémhulladékként, alapanyagként értékesítik (újrahasználat).
Álláspontunk szerint ez a tevékenység nem minősíthető fémkereskedelemnek!

2.  Az autóbontókra vonatkozik, a szintén 2010. január 1.-től módosított 64/2009. (XI. 23.) KHEM rendelet a közúti járművek bontásának feltételeiről valamint a 63/2009. (XI. 23.) KHEM rendelettel módosított, a gépjárműfenntartó tevékenység személyi és dologi feltételeiről szóló 1/1990. (IX. 29.) KHVM rendelet, amelyek az Nemzeti Közlekedési Hatóság (NKH) autóbontókkal kapcsolatos hatósági tevékenységét szabályozzák, a „Fémtörvény” rendelkezéseivel ellentétes szabályozást is tartalmaznak az autóbontók tevékenységi szabályaival kapcsolatban.
A fent hivatkozott KHEM rendeletek alapján teljesítendő valamint a Környezetvédelmi Hatóság által előírt nyilvántartás és jelentési kötelezettség teljesen más követelményeket támaszt a vállalkozások irányban, mint a Fémtörvényben előírt, kifejezetten a fémkereskedelmi tevékenység sajátosságainak figyelembevételével kialakított nyilvántartási és információszolgáltatási rendszer. A Fémtörvényben előírt újabb adminisztrációs kötelezettségek teljesítéséhez szükséges üzemszervezési változtatások és anyagi terhek az érintett autóbontós cégek létét fenyegeti!
3.
A 2005-ben, az autóbontók regisztrációjának bevezetésekor az Európai Uniós normáknak megfelelő telephelyek kialakításához és technológiai berendezések megvásárlásához szükséges anyagi és tárgyi beruházások, jelentősen megterhelték a szakmát, és ezek a befektetések, azóta sem térültek meg teljes egészében, ezért az Fémtörvény rendelkezései miatt szükségessé váló költségeket már nem bírják kitermelni a tevékenységüket legális keretek között végző vállalkozások.
4.
Amennyiben a „Fémtörvény” a jelenlegi formájában marad, és az ellenőrzések is megkezdődnek, úgy félő, hogy a legtöbb „regisztrált autóbontó” felfüggeszti, abbahagyja tevékenységét, ezzel súlyos lavinát indít el, aminek következményei a következők lesznek:
-
A munkaerő piacon elbocsátások várhatóak, ami tovább növeli a munkanélküliséget!

-
A regisztrált bontók eltűnésével a fekete gazdaság tovább erősödik!

-
A magyarországi roncsautó statisztika tovább romolik, mivel a kis számban megmaradó átvevőhelyek nem lesznek képesek feldolgozni a roncsautók forgalomból történő kivonására és bontására jelentkező igényeket (jelenleg is csak kb. 40000 roncsautó kerül legális bontókba, a többi az illegális hulladék-feldolgozóknál tűnik el)!

-
A megfogyatkozó telephelyek nem fedik le az Unió által elvárt területi egységeket!
- 
A gépjármű tulajdonosoknak sokkal nehezebb lesz a forgalomból kivonni a járművüket! A nagyobb távolságok miatt megnövekszik a beszállítási költség!
- 
Amennyiben az autóbontás, mint szakma visszaszorul, úgy az autók javítási költségei is megemelkednek, mivel eltűnhet a piacról az olcsó bontott alkatrész, ami azzal járhat, hogy sokan leteszik autójukat, így a költségvetés elesik a súlyadótól, az üzemanyag jövedéki adójától, ÁFA és egyéb költségvetési bevételektől.
- 
Leállhat az autóimport, mivel a gyártók nem tudják teljesíteni a roncsautók feldolgozásával kapcsolatos kötelezettségüket!
5.
Egyes vállalkozások az Fémtörvény rendelkezései betartásának VPOP általi ellenőrzése megkezdése előtt néhány héttel, azaz még március közepén is kaptak olyan tájékoztatást a regionális VPOP kirendeltségektől, miszerint „az autóbontók nem tartoznak a törvény hatálya alá”! Ez olyan mértékű dezinformáció, ami szerintünk okot kell, hogy szolgáltasson az ellenőrzés megkezdésének az elhalasztására, mivel ezek a vállalkozásoknak csak a napokban a sajtóból értesültek arról, hogy a Fémtörvény hatály alá tartoznak és rendkívül kevés idejük maradt arra, hogy felkészüljenek a Fémtörvény előírásainak történő megfelelésre. 

Az autóbontó szakma határozott és nyomatékos kérése, hogy a törvényalkotók a lehető leghamarabb kezdjék újra a szakmai alapú tárgyalásokat a Fémtörvény rendelkezéseinek módosításáról az autóbontós szakmai érdekképviseletek bevonásával, és a megállapodás megszületéséig függesszék fel az autóbontó és bontott alkatrész kereskedő vállalkozások, „Fémtörvénnyel” kapcsolatos ellenőrzését!
Mindezt azért tartjuk indokoltnak, mert a demonstrációban résztvevők, és azzal szimpatizálók, mind legális vállalkozások (és azok is kívánnak maradni), akik a megmaradásuk érdekében, az utolsó utáni pillanatban kérnek segítséget!

Az ABAKE jelen demonstrációval egyidőben országos tiltakozást hirdet, melyben a csatlakozott autóbontók, a Bontási Átvételi Igazolás kiadását, és ehhez kapcsolódva a roncsautók átvételét, 2010. április 1.-től 2010. április 15.-ig szüneteltetik!
Az ABAKE a Fémtörvény tárgyi és személyi hatályra vonatkozó rendelkezéseit azok parttalan szélessége miatt alkotmányellenesnek tekinti, és ezért kezdeményezte azok megsemmisítését az Alkotmánybíróságnál. Ezzel egyidejűleg az ABAKE szövegszerű javaslatot készített a Fémtörvény rendelkezéseinek módosítására. A két dokumentumot a Petícióhoz mellékeljük. 
Budapest 2010. április 1.
Autóbontók és Bontott Alkatrész Kereskedők 
Érdekvédelmi Egyesülete
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